
Природно-ресурсний потенціал України

Інститутом економіки природокористування та сталого розвитку НАН
України опубліковано наукове видання «Природно-ресурсний потенціал
України: забезпечення добробуту та екологічної безпеки населення».

Його автори наголошують, що Україна має всі необхідні передумови для
забезпечення національного добробуту, насамперед – потужний природно-
ресурсний потенціал, котрий має використовуватися в інтересах народу.
Проте, існує низка наступних загроз і викликів глобального та локального
характеру. Фахівці вважають за необхідне:



– закріплення в нормативних актах задекларованого права конституційної
власності народу України на природні ресурси держави;
– капіталізація природних ресурсів як дієвих активів національного
господарства, яку складно здійснити без масштабних інституціональних
перетворень у природокористуванні;
– подолання бідності в країні;
– забезпечення екологічної безпеки населення як чинника національного
добробуту.

Автори приділили особливу увагу створенню фінансових механізмів
суверенного добробуту, якими передбачається сформувати фінансові
фонди для забезпечення виплат громадянських дивідендів на особисті
рахунки громадян України, а також наповнити стабілізаційний суверенний
фонд для майбутніх поколінь українців надходженнями від природної
ренти. 

У монографії наголошується на необхідності створення полісуб’єктної
партисипативної системи управління природними активами, яка
відповідатиме вимогам цифровізації та децентралізованим умовам
управління національним господарством. Висвітлено механізми
модернізації природокористування й алгоритми організації фінансового
забезпечення в розрізі водних, земельних, лісових, мінерально-сировинних
і інших видів природних ресурсів. 

Забезпечити сталість господарювання в Україні, на думку авторів, можна
шляхом вдосконалення використання екосистемних послуг і інноваційних
механізмів поводження з відходами.

Детальніше: https://bit.ly/30mqWmW, https://bit.ly/3yiCcgI
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